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Annexure A 
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STUDENT SATISFACTION SURVEY (2020-21) 

GRAPHICAL REPRESENTATION 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Annexure A 

1. The teachers come well prepared for the class. 

1,837 responses 

56% 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

Disagree 

Strongly Disagree 

36.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. The teachers are punctual and regular in taking lectures and practicals 

1,837 responses 

9% 

56.3% 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

Disagree 

Strongly Disagree 

27.8% 

3. The teachers encourage participation and discussion in class 

1,837 responses 

Strongly Agree 

Agree 
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Not Sure 

Disagree 

Strongly Disagree 
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Annexure A 

4. The entire syllabus is completed in time: 
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11.9% 
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Strongly Agree 
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Strongly Disagree 
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1,837 responses 
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6. Innovative Techniques are used by the teachers while teaching: 
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16.2% 

Strongly Agree 

Agree 
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Disagree 

Strongly Disagree 

52.3% 

21.1% 



Annexure A 

7. The teachers are available and accessible in the Department after lecture 

 

1,837 responses 

18.1% 

54.4% 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

Disagree 
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22.2% 

8. Periodical assessments are conducted as per schedule: 

1,837 responses 

61.8% 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

Disagree 

Strongly Disagree 

23.1% 

9. The Principal’s attitude towards the students is friendly & helpful: 

1,837 responses 

49.9% 
8.9% 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

Disagree 

Strongly Disagree 

37.8% 
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10. Regular and timely feedback is given on our performance: 

1,837 responses 

12.6% 

58.2% 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

Disagree 

Strongly Disagree 

21.7% 

11. The evaluation process is fair and unbiased: 

1,837 responses 

15.4% 

56.6% 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

Disagree 

Strongly Disagree 

22.5% 
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13. The curriculum is designed so as to enhance our employability 

 
1,837 responses 

16.1% 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

Disagree 

Strongly Disagree 

56.6% 

19.4% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

12. The teachers guide the students for overall personality development of 

 

1,837 responses 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

57.4% 
Disagree 

Strongly Disagree 

26.2% 
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14. The Co-curricular activities like webinars, seminars, cultural activities, 

 

1,837 responses 

57% 
9.1% 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

Disagree 

Strongly Disagree 

29% 

15. The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as 

my skills and my capabilities. 

1,837 responses 

58.7% 

Strongly Agree 

Agree 

Not Sure 

Disagree 

Strongly Disagree 

30.4% 


